在仁川有纠纷,回威能维权

威海与仁川建立消费者维权联盟:消费维权可"异地投诉、跨国维权"

本报6月1日讯(记者 王帅) 6月1日,威海市消费者协会与韩国仁川消费者联盟举行了《威海市与仁川市消费者权益保护合作协议》(下称《协议》) 签约仪式,这标志着威海市与仁川市消费者维权联盟正式建立,两市消费者可实现异地投诉、跨国维权。

两市消费者联盟成立后, 威海市民在韩国仁川市购物遇 到消费纠纷,可在威海申请维 权。按照《协议》,双方建立消费 纠纷跨国调处机制,两市消费 者在对方城市境内购买商品或 接受服务时发生消费纠纷,消费者除向纠纷发生地消费者维权组织投诉外,还可在回国后向居住所在地消费者保护组织好诉。符合受理条件要求的,居住所在地消费者保护组织应及时向消费纠纷发生地的消费者保护组织移转,由纠纷发生地的消费者保护组织按照本国法律法规进行调查处理,并将结果及时函复对方,确保快速有效解决消费纠纷。

两市还建立维权信息互通 共享机制。为加强两市间的消 费维权信息综合分析利用,共 同研判消费维权工作动态,双方约定两地消费维权组织发布的消费警示、重要声明,应适时向对方通报,以便互相借鉴,形成消费维权工作整体合力。两市还将通过不定期工作情况通报、互访业务交流等方式、深入探讨消费者权益保护和消费争议管理中出现的情况、特点及趋势,逐步建立健全两地共同消费推荐、共同消费警示等合作制度。

为解决语言不通的问题, 两市消协机构将建立"双语"受 理投诉机制。威海市消费者协 会将招募熟悉韩语的消费维权 志愿者,增设"韩语消费纠纷投 诉热线"。同时,双方还将在机 场、港口、大型商超等场所显著 位置悬挂中韩文消费维权提 示。

威海市工商局工作人员介绍,威海市与仁川市消费者维权 联盟的建立将开创我国与其他 国家城市间消费维权合作的先河,成为我国同其他国家成立的 第一个城市间消费维权合作组织。这一合作成果将有效提高两 市消费维权合作水平,惠及威海和仁川两市的消费者。

6月6日起执行

16路公交增6站

本报6月1日讯(记者 冯琳) 为满足古寨东路黄家夼小区、古寨西路营创美域小区及沿途居民乘车需求,威海公交公司将对公交16路进行线路调整,新增6个站点。此外,16、17路增加市政府站,取消市立二院站。

调整后的16路北线由古寨东路右转至世昌大道左转至古寨西路左转至世昌大道左转至古寨东路右转至世昌大道恢复,16路南线由世昌大道院驶;16路南线由世昌大道院建行左转至古寨东路恢复原进。沿途增设金蚂蚁家居、近路走转至古寨东路恢复原近、公交四、黄家夼、威建新村共6个家疃、四海酿造厂、公交四司、黄家夼、威建新村共6个站点(单侧停站,以班次间隔时间及班次间隔时间及班次间隔时间及班次。

随着公交车型变大,光明路市立二院门前路段狭窄,经常出现交通拥堵,不适合大型公交车安全通行,为此威海公交集团将对公交16路,17路运行路线进行调整,即由鲸园小学站直行改化路,增加市政府(威海移动通信公司)站,取消市立第二医院站

这两路公交车调整将于 2015年6月6日执行。

福地传奇水上乐园开业

游乐设施30多项,有生态园林景观、戏水文化游乐多个主题

本报6月1日讯(记者 冯琳 陈乃彰) 6月1日,福地传奇水上乐园在山东威海南海新区开园。该乐园总投资15亿元,项目占地50万平方米,游乐设施30多项,有生态园林景观、戏水文化游乐多个主题。当天中韩明星为游客奉上盛大的文艺演出。

乐园内有获得国际旅游行业协会"金票奖'的超级大喇叭、巨兽碗、喷射滑道、互动水寨、合家欢滑道等,1万余平方米的人工造浪池可以造出3米高的巨浪,让游客感受冲浪的刺激;1千多米长的人工漂流河则让游客体验漂流的艰险;而18.5米高的超级大喇

叭带来的震撼与刺激也非同 一般。

在乐园里,游客除了可以感受水上运动的动感和刺激,还能欣赏到500多种我国南北方植物,休闲区设置了茶马古道、十二生肖、二十四孝等,是目前国内最大、设施最新、项目最多、最适合全家人游玩的森林乐水之都。

开园当天,欧美组合、韩国性感小天后张敏珠、凤凰传奇、刘和刚以及他的妻子战扬、朱之文、刘大成、草帽姐、张俊豪、阿尔法等国内外20多组明星艺人到场助演,游客在水上项目玩乐的同时,欣赏到了一场高水平的文艺演出。



▲6月1日,福地传奇水上乐园开园,开园首日游客们玩得不亦乐乎。 记者 陈乃彰 冯琳 摄

想练表达力,来"生命智慧夏令营"

咨询电话0631-5203337,18863177970

本报6月1日讯(记者 刘洁) 日常生活交往中,口头语言比书面语言起着更直接社的,更广泛的交际作用。现代社的实际发展,对人的口头表达思想出了越来越高的要求。想练去力,来威海参加"青少年生命管理智慧夏令营",威海专生业的生命教育团队,全天供为环境,提升营员口才。

经济社会的发展要求孩子 们不仅有文采,还要有口才。青 少年生命管理智慧夏令营将带领营员用最本质、最核心的教育——生命教育生命教育的形式通过体验、互动、尝试、实践,学习生活中的表达礼仪、团队的有效沟通,丰富的团体游戏和科学系统的实战训练,将让营员的表达力有质的提升。

本届青少年生命管理智慧 夏令营聚焦思维力,表达力,自 信力,意志力,沟通力,想象力、 行动力,观察力8大生命力和学 习力成功能量训练,其中《生命 力成功能量训练》被列为科学规划国家级课题《青少年生命教育有效性研究》子课题,被多家著名教育机构引进,受到海峡两岸生命教育高峰论坛推 表,2014年威海已有近2万人

"青少年生命管理智慧夏令营"共举办六期,每期五天,身体健康,10周岁以上的全省中小学生都可报名,第一期:7月6日~7月10日;第二期:7月13日~7月17日;第三期:7月

20日~7月24日;第四期:7月 27日~7月31日;第五期:8月3 日~8月7日;第六期:8月10日 ~8月14日,本次训练营实行 一费制,单期费用为1680元/ 人,项目包括:训练营活动费、 专家课时费、饮食费、住宿费、 场地费,以及威海一日游的旅 游费用每营员自行承担。营员 需自备个人换洗衣物、洗漱用 品。咨询电话0631-5203337, 18863177970。

2万余元善款 温暖白血病患儿

本报6月1日讯(记者 冯琳通讯员 王仁德) 5月31日, 威海海悦购物中心组织部分商 家和市民,开展爱心义卖活动, 当天上午筹集善款22301.2元, 捐给威海两岁半白血病患儿小 皓字

爱心义卖活动现场,10余个商家拿出自家商品进行义卖,如服装,箱包、工艺品、冷饮等。山大学子及一些家庭也纷纷拿出自己的书籍、学习用品、玩具等进行现场义卖。其中,有市民自己购买了50张汤泊温泉的门票,现场义卖所得7900元,全部放进捐款箱。

当天上午,义卖、捐款所得善款22301.2元全部交到小皓宇的姥姥手中。